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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.' 008 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

CUATRO DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón et Empalme Provincia del Guayas a los cuatro 
días de mes de abril del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Bien estimados vocales, señora secretaria vamos a dar inicio a la 
primera reunión del mes de abril, eh señora secretaria tengan la bondad de leer el 
orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora presidenta, 
señores Vocales, como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
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clausura no, este quería preguntarle sobre el convenio de que se ha hecho con la 
liga, cual es el beneficio o sea cuál es la parte de la Junta y de la parte de la liga, la 
señora Johana nos estuvo explicando nosotros o sea la liga este el GAD es el pago 
de los instructores; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si un 
momento primero tengo que hacer la clausura porque no está dentro de la acta 
perdón del orden del día. Entonces una vez que terminemos yo le explico eso; Toma 
la palabra la señora Vocal Pilar Reyna y manifiesta; Pero todo eso está en las 
cosas que ha hecho pues, de las cosas que ha hecho durante este tiempo, debió 
haber dicho que o no; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si se 
dio a conocer que estuvimos en el San Francisco; Tomo la palabra y manifiesto; 
San Basilio, señora Nancy; Toma la palabra la señora Vocal Pilar Reyna y 
manifiesta; En la anterior junta si pues; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; En la anterior reunión aja; Toma la palabra la señora Vocal Pilar 
Reyna y manifiesta; Claro por eso yo le estaba diciendo, igual continua pues; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ya, siguiente punto señora 
secretaria: Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Ya siendo las quince horas con 
veintiocho minutos pues doy por clausurada e t 
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4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 21 de marzo del 2024, con sus 
respectivas enmiendas para su aprobación. 

5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 
Rosario. 

6. Propuesta para ta reforma de presupuesto por reducción según acuerdo 007- 
2024 Finanzas (se adjunta a la convocatoria los anexos correspondientes). 

7. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien estimados 
vocales están en consideración el orden del dia. Alguna moción; nos vamos a 
quedar aquí hasta las noches; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago 
Reyes y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción de la compañera Narcisa, señora 
secretaria someta a votación. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano; A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes; A Favor de la moción; Señora Presidenta en base a la 
votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narcisa lntriago 
Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la 
palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de 
la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta. Bien siendo las quince horas con seis minutos pues doy por establecida 
esta sesión. Eh siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; 
Aprobación del acta de la sesión de fecha 21 de marzo del 2024, con sus respectivas 
enmiendas para su aprobación; no se si tenga alguna observación en el acta 
señores vocales; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
No yo por, si es por mí no, no tengo, si no la dijera; Tomo la palabra y manifiesto; 
Igual hay que presentar una moción para aprobación; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria someta a votación por 
favor, Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A favor de 
la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por el vocal Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el 
apoyo' unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta: Muy bien 
siguiente punto señora secretaria; acto seguido toma la palabra y manifiesto; 
presentación del Informe de actividades de la señora Nancy Loor Zambrano 
Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Asistí al cantón el Empalme por invitación de los directivos de la liga 
cantonal a la clausura del curso vacacional; eh se está atendiendo en dos de mayo 
hasta san cayetano en los punto criticas a la cual hemos estado asistiendo en estos 
días. Eh atención en las emergencias que en días anteriores se había identificado 
de los puntos críticos que hay en Dos De Mayo, San Cayetano, El Retiro bueno 
varios sitios de la Parroquia donde están los socavones, estuvimos haciendo 
llevándoles material que nos envió en la prefectura y que el municipio del Empalme 
nos estuvo facilitando las maquinarias. Pues todos estos días eh estado haciendo 
esas eh entregada de materiales en cada sitio en los próximos días se va a hacer la 
postura en cada sitio que se necesita. Visita con el ingeniero de la Prefectura 
tomando puntos donde se necesitan alcantarillados. El día lunes asistí al COI donde 
se dio inicio en la atención presencial COI semilHtas del Rosario. Asistí a los recintos 
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de Hampton donde se está atendiendo el mantenimiento de las vías. Eh un 
conversatorio con una delegada del CNE que nos solicitó el apoyo como se lo ha 
venido haciendo en las anteriores en esta vez por la consulta del 21 de abril pidió 
que le ayudáramos creo que es alimentación para los delegados; Tomo la palabra 
y manifiesto; Militares; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Para 
los militares y también faltara iluminación también que le ayudáramos con eso. 
Bueno se han hecho nuevamente recorridos por allá por San Cayetano donde se 
están haciendo los trabajos. Visita a la mina que hay en el cantón pichincha el dia 
de ayer tuvimos para allá donde tuvimos un conversatorio, ya habíamos tenido un 
conversatorio en los días anteriores con el Alcalde de Pichincha, nos había quedado 
de facilitaron material ayer estuve por allá nos dio una parte hoy nuevamente están 
cargando las maquinarias gracias al aporte que nos está dando el municipio de El 
Empalme el ingeniero Rodolfo Cantos las volquetas y el Alcalde de Pichincha nos 
está facilitando el material todavía están hoy día cargando ese material. Hoy día fue 
la clausura de los cursos vacacional que se estaba dando aquí en el recinto San 
Basilio ahí estuvimos en la mañana hubo un conversatorio con lo de la liga cantonal 
ellos a petición de los niños quieren que se continue por lo menos un mes más con 
el convenio bueno eso habría que conversarlo los papito quieren también ellos 
aportar pero la cosa no quiere que se quede allí con un mes les ha parecido muy 
poco porque los niños están entusiasmado ahora hay que conversar en los próximos 
días a ver si se extiende un mes más. Bueno compañeros eso es todo cuento tengo 
que informales. Siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; 
Propuesta para la reforma de presupuesto por reducción según acuerdo 007·2024 
Finanzas (se adjunta a la convocatoria tos anexos correspondientes). Bien creo que 
todos tienen la información en base al acuerdo 007 del ministerio de economía y 
finanzas pues nos han hecho llegar que tenemos una reducción de las alícuotas el 
cual nos obliga a bajar ciertas cantidades en una de las se me va, donde tenemos 
que bajar las cantidades; Tomo la palabra y manifiesto; En el presupuesto; Toma 
la palabra la vocal señora Narcisa lntriago y manifiesta; En las partidas; Toma 
la palabra la señora Presidenta; En las partidas, ahí este, también tienen ellos 
esta, bueno pueden ver en cual se han hecho una baja en cada una de ella para 
poder cumplir con lo que nos pide el ministerio de economía y finanzas no se si tiene 
alguna; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; Las 
partidas presupuestarias; Toma la palabra la señora Presidenta; Mande; Toma la 
palabra el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; Las partidas 
presupuestarias; Toma la palabra la sefiora Presidenta; Si; Toma la palabra el 
vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; Yo siempre dije que lo que es 
festividades pienso que hay que bajarle; Toma la palabra la señora Presidenta; 
Se hizo; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo 
estuve revisando pero aquí hay unas partidas que no están ahí en él; Tomo la 
palabra y manifiesto; En el presupuesto; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Aja. Es la no sé si ustedes la revisaron es la 53 
58.01.01 esa no, no; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Como 
está el nombre; Torna la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Este al Gobierno central dice ahí, esa no, no la está ahi; Tomo la palabra y 
manifestó; no, no en esa no está, perdón; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Si desea aquí yo cargo, porque yo traje todo: Tomo 
la palabra y manifestó; Cual me dijo que era ah ya, esta; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si la; Tomo la palabra y manifestó; 58; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 01.01; Tomo la 
palabra y manifestó; umm yo creo que esta es la suma de lo que vienes a dar a 
todos estos montos que están acá, no da porque es tres mil; Toma la palabra la 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; No pues; Tomo la palabra y 

oerroceeosencenotmeu ccm 

� �-ri 



www.gadelrosario.gob.ec / EL ROSARIO 
G.A.D. PARROQUIAL 

manifestó; Leonella; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Porque el total esta acá bajo; Tomo la palabra y manifestó; Dice que 
no está esta partida la que dice a Gobierno descentralizados; Toma la palabra la 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta¡ obviamente como baja el presupuesto, 
bajan los débitos que nos hace la Conagopare y los que hace contraloria, La de 
Gobierno Central es de contraloria y la de Gobierno Autónomo Descentralizados es 
los aporte que hace en la Conagopare; Toma la palabra la Licenciada Pilar Reyna 
y manifiesta; Mas abajo decía 1 y 2 por ciento también esas son la Conagopare; 
Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si eso son de la 
Conagopare pero donde dice en qué; Tomo la palabra y manifestó; Donde dice 
el 1 y 2 por ciento; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; 
En los que yo les envié no; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Esta de aquí; Tomo la palabra y manifestó; Es en el presupuesto; 
Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Es en el 
presupuesto, es la misma sí, es la misma; ; Toma la palabra la Licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Es lo que se le da a la Conagopare; Toma la palabra la C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; A la Conagopare y obviamente baja el 
presupuesto baja el débito de ellos también entonces también hay que reformar a 
ellos a la baja; Toma la palabra la Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; En 
realidad eso no sale; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Se esta disminuyendo por eso está en la; Toma la palabra la 
Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Disminuye el pago a ellos; Toma la palabra 
la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Claro; Toma la palabra la 
Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No disminuye; Toma la palabra la C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; mande; Toma la palabra la Licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; No disminuye nuestro presupuesto, si no el dinero que se les 
paga a ellos; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Es 
que también disminuye a nosotros porque nosotros pagamos de nuestro 
presupuesto a la Conagopare y eso está en la parte corriente; Tomo la palabra y 
manifiesto; Justamente en esta parte están generalizadas claro que si afecta 
porque nosotros tenemos que dejar presupuestado y ellos debitan automáticamente 
todos los meses; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
O sea que todo lo que se va a bajar esta esté o sea reducido en una sola partida, 
eso que me dice; Tomo la palabra y manifiesto; Exacto; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta¡ Ahya y la partida que esta acá no es; Tomo 
la palabra y manifiesto; La de Gobiernos; Toma la palabra la C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; La de Gobierno Autónomos 58.01.04; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; No es la 58.01.01; Toma la 
palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Esa es gobierno Central, que 
esa es de ta Contraloría; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Ah ya; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; 
Y la que sigue es la de la Conagopare; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Ya y eso de los 70 que dice; Toma la palabra la C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Ah ya, es para completar el tema de décimo 
cuarto, se hace un traspaso sube el sueldo sube, sube el sueldo básico, el décimo 
cuarto, es como un sueldo básico obviamente ustedes recibieron un proporcional 
porque no tiene el año, igual en el tema de enero y febrero se hace el proporcional 
de la subida del sueldo básico. Entonces tenía setenta dólares en contra del sueldo 
básico, porque año a años sube un proporcional; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Y porque en esta partida en la este 73.06.12, que 
dice servicios de capacitación porque no le sacaron hay perdón, si le sacaron un 
poquito más; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; En 
cual la que es el 10% de los grupos prioritarios; Toma la palabra la vocal señora 
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Patricia Centeno y manifiesta; Si, no, ah sí, sí; Toma la palabra la C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; No se puede bajar si es de la de grupos 
prioritarios; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; ah 
sí; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Y eso ya está 
estipulado; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Exactamente si; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; En 
tema de los convenios, entonces eso ya está estipulado; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, si no me había percatado de los; Tomo 
la palabra y manifiesto; Que dice grupos prioritarios; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, eso era todo, en cuanto a mí; Toma la 
palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si no hay alguna otra 
observación me voy a retirar; Toma la palabra la Licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Yo le iba a decir ese día que estamos revisando pero dije que cuando 
estemos en la reunión ahí le pregunto y me olvide; Tomo la palabra y manifiesto; 
Le pongo pausa; Toma la palabra la Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No 
porque y no; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros está en consideración para hacer la aprobación de; Tomo la palabra 
y manifiesto; Es que no dice aprobación; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Ah ya; Tomo la palabra y manifiesto; no dice aprobación; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Eso iba a decir; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si hay ninguna observación pasamos 
al siguiente punto; siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien siendo las quince horas con veinte minutos pues doy por 
clausurada esta sesión, muchísima gra� ia ..Na:w ,,,,.JN,,,v,:, 
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PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL EL ROSARIO 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 009 -24-GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 

VEINTITRÉS DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veintitrés 
días de mes de abril del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Buenas tarde señores vocales, señora secretaria eh vamos a iniciar 
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